

ГОДИШЕН КАЛЕНДАРЕН ПЛАН
на мероприятията през 2023 год на читалище
"ПРОБУДА 1871 " гр.Върбица

м.Януари

Традиционни зимни празници "Иванов ден " и "Бабин ден"-провеждане в града-20,21 януари.

6 януари-175 год. от рождението на Христо Ботев-лит.вечер в библиотеката.

13 януари-145 години от рождението на Пейо Яворов,160 г. от рождението на Алеко Константинов-ветрини с тяхни произведения и лит.вечери с ученици.

м.Февруари

19 февруари-150 години от обесването на Васил Левски - възпоменание пред Паметната плоча.

м.Март

Тържествено събрание-концерт по случай Националния празник на България 3 МАРТ -съвместно с Общинска администрация и СУ"Паисий Хилендарски.

Тържество за 8 март -ден на жената-читалищен салон

м.Април

02 април-Международен ден на книгата-посещение на деца от детската градина и четене на приказки от Х.Андерсен.

20 април - седмица на детската книга и изкуства за деца-мероприятия в библиотеката.

16 април- Великденски концерт-читалищен салон.

м.Май

Тържество на 9май -ден на Европа-читалищен салон.

Тържествен концерт по случай 24 МАЙ-"Ден на българската азбука,просвета и култура и на славянската книжовност" - читалищен салон.Изложба на рисунки на ученици - читалището.

м.Юни

Тържество по случай деня на детето 1 ЮНИ на площада пред читалището.

2 ЮНИ-ден на Ботев -площада пред читалището.

м.Юли , Август-весело лято,занимания на деца в информационната зала на библиотеката.

Мероприятия съвместно с горски педагози на Североизточно

държавно предприятие гр.Шумен за да могат децата да научат интересни факти за гората и нейните обитатели.

м.Септември

6 септември-Ден на Съединението на България с Източна Румелия мероприятие в библиотеката с ученици.

Традиционни културни празници на града 18-21-площада и сцената на панаира.

22 септември-Ден на независимостта на България- мероприятие в библиотеката с ученици.

м.Ноември

Тържество по случай 1 Ноември-деня на Народните будители-читалищен салон.

м.Декември

Коледни и Новогодишни тържества21-27 декември-читалището.На Бъдни вечер посещения на коледарската

група по домовете за благословия и берекет през
2024година.